

Αθήνα 16 Νοεμβρίου 2018

Προς τον κ. Πταισματοδίκη του 19^{ου}
Προανακριτικού Τμήματος Αθηνών

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ

Συμπληρωματικά σε σχέση με την μηνυτήρια αναφορά με Α.Β.Μ Α18 - 1422, του Σωματίου μας με την επωνυμία << ΕΝΙΑΙΟ ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ >>, για την μη επιστροφή των παρανόμως παρακρατηθέντων ποσών υπέρ του ΕΟΠΠΥ των συνταξιούχων χηρείας και των κληρονόμων τους, σας αναφέρουμε ότι: Με επιστολή που στείλαμε στις 14/2/2018 με αρ.πρωτ.1 προς τον Υφυπουργό Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Αλληλεγγύης κ. Πετρόπουλο και αριθμ. Πρωτ. του Υπουργείου 312 14/02/2018, γνωστοποιούσαμε ότι ακόμα δεν έχουν προχωρήσει στην πληρωμή των παρανόμως παρακρατηθέντων αναδρομικών της μηνιαίας εισφοράς υπέρ υγειονομικής περίθαλψης σε χήρες, χήρους και κληρονόμους συνταξιούχων που έχουν αποβιώσει, ενώ **είχαν επιστραφεί** τα χρήματα στους εν ζωή συνταξιούχους κατά τον μήνα **Νοέμβριο του 2017**.


Ζητήσαμε με την επιστολή μας να μας πληροφορήσει για την συγκεκριμένη αργοπορία (την οποία επισυνάπτουμε ως σχετικό 1).

Φυσικά δεν λάβαμε απάντηση. Είχε προηγηθεί της επιστολής παρέμβαση μας με επίσκεψη στο Υπουργείο που ζητούσαμε, όπου υπήρχε διάδοχος σύνταξης του θανόντα να κατατεθούν τα χρήματα στον λογαριασμό του δικαιούχου αυτόματα, αφού τα στοιχεία υπήρχαν και έλεγχος μπορούσε να γίνει από τις μηχανογραφικές υπηρεσίες και όπου δεν υπήρχε διάδοχος σύνταξης να δοθούν στους κληρονόμους με αίτηση και αποδεικτικά στοιχεία, όπως προβλέφτηκε και με την εγκύκλιο Σ60/3/60880/2018 ημ..12.1.2018 (επισυνάπτουμε ως σχετικό 2). Είχε δε προηγηθεί όλων η εγκύκλιος Φ.80000/οικ..55441/2985 με ημερ..23.11.2017 η οποία ανέφερε <<ειδικά για περιπτώσεις θανόντων συνταξιούχων κατά το ανωτέρω διάστημα, τα ποσά που παρακρατήθηκαν αποδίδονται στους νόμιμους κληρονόμους, μετά από αίτηση που υποβάλλεται στις αρμόδιες υπηρεσίες του ΕΦΚΑ>> (σχετικό 3). Ζητούσαν δε αίτηση καθώς και τόσα πολλά στοιχεία που είχαν

απογοητεύσει όλους τους ταλαιπωρημένους αυτούς ανθρώπους που είχαν να αντιμετωπίσουν συγχρόνως την απώλεια ενός δικού τους ανθρώπου καθώς υποχρεώθηκαν από το Υπουργείο να κυνηγούν τις παράνομες επιστροφές των αναδρομικών των θανόντων τους !

Στις 02/08/2018 και αφού συνέχιζε η καθυστέρηση της καταβολής των παρανόμως παρακρατηθέντων ποσών και μετά από πολλές διαμαρτυρίες μελών μας, καταθέσαμε την αναφορά μας προς τον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών. Αφού λοιπόν γνωστοποιήθηκε το γεγονός της αναφοράς μας στα Μ.Μ.Ε. την επομένη ακριβώς ημέρα 3/8/2018 έβγαλε Δελτίο Τύπου το Υπουργείο Εργασίας, (το οποίο και επισυνάπτουμε ως σχετικό 4) όπου μεταξύ των άλλων αναφερόταν σε ψευδείς ισχυρισμούς δημοσιευμάτων και ότι έχουν επιστραφεί από την κυβέρνηση τα ποσά στους δικαιούχους χήρες-χήρους και ανήλικα τέκνα τον Δεκέμβριο του 2017, γεγονός που δεν ήταν αληθές. Επισυνάπτουμε τις δυο σχετικές εγκυκλίους καθώς την επιστολή μας προς τον Υφυπουργό αλλά και το σχετικό δελτίο τύπου. Πιστεύουμε ότι οι αρμόδιοι Υπουργοί κατά των οποίων έχουμε στραφεί κα. Έφη Αχτσιόγλου και κ. Τάσος Πετρόπουλος είναι οι υπεύθυνοι που για δικούς τους λόγους δεν έχουν δώσει εντολή προκειμένου να πληρωθούν οι δικαιούχοι της επιστροφής των παρανόμως παρακρατηθέντων χρημάτων μέχρι την υποβολή της αναφοράς μας στις 02/08/2018.

Ο σκοπός μας είναι ένας και μοναδικός, να μην εμπαίζονται και να πληρωθούν όλοι οι δικαιούχοι όλων των ταμείων !

κατά Πληροφορίες μεβδών - μελς τα
Ποβλ κρητικων να ελιβερέφονται σε βουλκς.
του ΙΚΑ τον Νοέμβριο του 2018 ψεγκ κωσο τα-
μνικα αναφορλ μελς βουλ 2/8/2018. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. του Ενιαίου Δικτύου Συνταξιούχων

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ν.Χατζόπουλος

Μουρική Πόπη